



## Čeští předovkáři na 5. GP Itálie

Valeggio sul Mincio  
19. – 21. duben 2024



Prvním mezinárodním závodem MLAIC v roce 2024 byla Grand Prix Itálie - Memoriál "Alberto FERRERIO". Letos se na střelnici Alpha riders ve Valeggio sul Mincio konal již pátý ročník. Pořadatel tuto (pro nás již známou) střelnici podstatně rozšířil, protože ji připravuje na srpnové 30. Mistrovství světa MLAIC. Právě z toho důvodu byl o tento závod mimořádně velký zájem a z 12 zemí přijelo 188 střelců (přihlášeno na 857 startů), aby si tuto střelnici „přečetli“. Nejen z důvodu blížícího se mistrovství světa, přijela zkontrolovat střelnici i pořadatelský tým zástupkyň vedení MLAIC, paní Gerda Lejeune. Do tří denního programu bylo zahrnuto 30 disciplín, včetně několika italských národních. Za Českou republiku se účastnilo osm střelců: Josef Forman, Gustav Gráf, Petr Králíček, Miroslav Malůš, Jiří Míček, Antonín Pomeisl, Michal Stolín a Martin Žůrek. Těší nás účast nováčka Michala, který měl v Itálii svoji mezinárodní premiéru a obzvláště první start si pochvaloval.

První směny byly naplánovány na páteční odpoledne a tak po zkušenostech z minulých let jsme vyrazili už ve čtvrtek. V Alpách nás opět zastihla sněhová vánice. Díky Českému střeleckému svazu, který nám na cestu zapůjčil jednu dodávku, byla ale cesta pohodlnější a večer jsme se už ubytovali a šli si prohlédnout střelnici. Přibylo střeleckých stanišť a jeden nový sektor. Střelnice je v naprosté rovině Pádské nížiny a střelecká stanoviště jsou vlastně jen přístřešky, nemají žádné zdi, jen krátkou stříšku a desky oddělující jednotlivé střelce. Takže vítr a sobotní dešť všem ztížily střelbu.

Oproti minulým ročníkům, byla tato GP téměř trojnásobná a i pořadatelé se učili a připravovali na mistrovství světa. Objevilo se hodně problémů, s některými se italská hostitelé úspěšně vyrovnali.

Na rozdíl od striktních pravidel MLAIC, se ve Valeggio střílely všechny disciplíny ve všech třech soutěžních dnech a tak počasí bylo jako loterie. Vítr a malé přístřešky se podepsaly na výsledcích a i velcí favorité měli vážné problémy. O to víc s tím musíme počítat v srpnu, kdy čekáme i horka (aspoň nebudeme muset ráno škrábat led z aut).

Z výkonů našich střelců je nutno vyzvednout vítězství Petra Králíčka v disciplíně Miquelet, když nástřelem 95 bodů překonal a ustavil nový rekord Českého střeleckého svazu.

### **V jednotlivcích jsme získali:**

1x zlatou  
disciplína Miquelet, Petr Králíček, 95 bodů = nový rekord ČR!

2x stříbrnou  
disciplína Tanzutsu, Petr Králíček, 90 bodů  
disciplína Cominazzo, Josef Forman, 91 bodů

2x bronzovou  
disciplína Tanegashima, Gustav Gráf, 94 bodů  
disciplína Vetterli, Miroslav Malůš, 99 bodů

6x bodovaná umístění (do 6. místa)

### **Výsledky a umístění našich družstev**

**Forsyth**, 274/3. (Forman, Pomeisl, Stolín)  
**Peterlongo**, 270/4. (Forman, Králíček, Stolín)  
**Adams**, 260/4. (Forman, Králíček, Pomeisl)  
**Pforzheim**, 279/3. (Gráf, Malůš, Žůrek)  
**Nagashimo**, 270/1. (Gráf, Malůš, Pomeisl)  
**Hinowa**, 164/2. (Gráf, Malůš, Pomeisl)

Výsledky naší výpravy jsou na konci této zprávy ([úplná výsledková listina](#))



Na GP Itálie jsou tradičně porcelánové medaile.

Petr Králíček rekordem zvítězil v Miquelet novým českým



M. Malůš, M. Žůrek, G. Gráf, P. Králíček, A. Pomeisl a M. Stolín





Ubytování bylo sice kilometr od střelnice, ale tisíc kilometrů od domova. Dodávka se opravdu hodila.



Jura a Withworth



A. Pomeisl



M. Stolín a Mariette



M. Maluš a Hizadai  
Podpultová střelba byla specialitou letošní GP



J. Forman



G. Gráf



